

“五个办”服务群众“零距离”

我为群众办实事

“我为群众办实事”活动开展以来,太湖交警大队坚持“以人民为中心”的服务理念,从车管业务“延时办、自助办、网上办、就近办、一窗办”五个方面着手,“零距离”为群众提供优质服务,用实际行动检验队伍教育整顿成果。

延时办:“业务不办完,我们不下班!”自“我为群众办实事”实践活动开展以来,车管所为减少群众跑往返路,在驾驶证申办岗、机动车查验岗、受理岗等窗口推行工作人员延时工作制,快速高效为群众办结各类车驾管业务,把方便留给群众,把不便留给自己。

自助办:“这样办业务真方便!”根据群众需求,针对预约信息,提示

办事所需材料,由第一联系人负责和组织相关岗位人员加班,保证假日预约办事一次就办好,最多跑一次。

网上办:“这样好!今后我可以家里办了。”车主严某应来车管所办机动车年审业务,由于没有纸质和电子的保险单,而且车主的保险信息并未上传到公安网系统,无法一次办结年审业务。车管所导办员帮助严某应在自己的手机上下载注册了交管12123,并告知网上办理流程,让他回到家中找到保险单网上操作办理免检车年审业务。严某应高兴的说:“这样好,今后我可以家里办了业务了,我还要告诉其他人。”

就近办:“家门口办理车驾管业务,你们服务真到位!”近日家住寺前镇林冲村汪某,为自己的摩托车年审而犯愁。她丈夫常年出门在外,若在往年,她要请人骑车到县城车管所去办,山高路远,欠了人人情且不安全。她听说附近的交警中队开办了摩托车年检受理业务,抱

着试试看的心情来到中队问情况。民警热情接待了她,并在很短时间就帮她办结了摩托车年审业务。汪某高兴的说:“现在家门口办理车驾管业务,你们服务真到位!”

一窗办:“一个窗口就能办结业务,真好!”4月23日上午,驾驶人田某到车管所办理转入换证业务。田某是太湖人,在安徽亳州市考的驾驶证,现在因工作原因,需要将驾驶证转籍到家乡太湖县。她在窗口办理转入业务时,驾驶证管理窗口业务员受理业务后,一条龙完成了驾驶证照片打印、受理、缴费、制证等手续。优质的服务,让田某非常满意:“手续简化了,等待的时间短了,不用到处跑,一个窗口就能办结业务,真好!”

大队实施车驾管业务“五个办”以来,共为群众办理业务4467起,接受群众咨询300余次,扎扎实实推动了太湖交警“我为群众办实事”活动的开展。
安畅 王德

◆典型案例

骑着摩托考驾照 男子因无证驾驶被罚

5月7日上午9点10分左右,一名中年男子骑着一辆白色踏板摩托车来到交警五大队(筹),要为自己申请摩托车驾考报名。办公人员很疑惑:“你没有摩托车驾驶证怎么骑摩托车来了?”该男子说:“我路远不得不骑车来啊!”经询问,该男子前不久买了一辆踏板摩托车,卖家告知他可到交警大队报名考试并申领摩托车驾驶证。糊涂大意的他,在还没有拿到摩托车驾驶证的情况下,就骑着新买的踏板摩托车来到交警大队,准备报名摩托车驾考。

在了解大致情况后,大队依法对该名男子无证驾驶摩托车的违法行为进行处罚,并悉心告知其无证驾驶的严重后果。在民警的教育下,该名男子为自己的行为懊悔不已,表示有了此次教训,今后一定会认真学习道路交通安全法律法规,严格按照相关规定规范驾驶摩托车。
吴安杨



为给在驾校学习的学员培养文明交通安全意识,宿松县公安局交警大队深入持久开展“五个一”进驾校活动,通过组织上安全文明课、观看交通安全宣传片、领证宣誓等形式,宣讲安全文明意识、酒驾危害和“一盔一带”的作用,引导学员在学习驾驶技能的同时,养成遵守交规文明出行习惯。
李政平 摄

简讯

“五一”节假日期间,安庆高速交警四大队加强重点路段的执勤值守和巡逻管控,全力保障道路交通安全稳定。辖区济广高速流量共计182454辆次,平均每日达4万辆次,民警现场救助群众16人、教育处罚89人。
张弦

5月1日是“醉驾入刑十周年”,为保持节假日期间对酒驾醉驾交通违法行为的高压态势,节日期间,市区交警一大队共出动警力291人次,辖区无长时间堵塞、无突发事件、无一起亡人事故,顺利完成节假日期间道路交通安全保卫任务。
邹岑岑

为确保“五一”小长假期间道路交通安全畅通,坚决压降亡人交通事故、防范严重交通拥堵,岳西交警大队科学部署,突出重点,强化管控,加强宣传,确保道路交通安全、有序、畅通。共查处各类交通违法行为200余起,组织统一行动5次,查获饮酒驾驶7起、醉驾3起。
蒋晓

为确保“五一”期间高速公路安全畅通,安庆高速交警一大队周密部署,全警动员,防事故、防堵塞,确保群众的安全出行。期间,大队共发放宣传材料200余份,现场查处各类交通违法行为17起,其中占用应急车道行驶共2起,违法停车13起,确保了广大人民群众平安出行。
苏涛

◆警民连心

交通安全大检查 守牢安全底线

为进一步加强辖区客运企业及重点工程施工单位交通安全管理,确保辖区交通安全形势平稳,4月29日,望江交警大队组织民警深入望江客运站、望江汽运分公司、望江城市公交公司、G347安九二期工程项目部、S211线望江快速通道工程项目

部,城区望江大道工程项目部开展安全大检查。

重点检查企业安全管理应急预案、安全管理工作机制,节前驾驶人安全教育学习、GPS实时运行监控等情况,并逐车检查了车辆的安全技术状况、车内安全设施配备等。

并对所有道路施工企业工程项目沿线安全隐患进行一次排查,重点对道路施工沿线交通安全设施不配套、提醒提示警告标志不规范或缺失等安全隐患进行排查,要求各施工企业立即整改,补缺补差。对于检查中的问题,交警大队要求各企业、单位牢固树立“事故可防、事在人为”和“安全第一、警钟长鸣”的理念,真正发挥GPS实时监控作用,发现问题及时通报。
李政平

◆安全提示

如何预防“鬼探头”?

司机开车上路,最怕碰见“鬼探头”,没有预兆,突然发生,令人猝不及防。那么该怎么预防“鬼探头”呢?

公交站旁速慢行。开公交车到站停稳后,有的乘客习惯性下车就近绕过公交车车头横穿马路,由于公交车庞大的车身遮挡,行人的运动轨迹难以被后方车发现,此时如果行人突然从公交车车头交车前窜出,后车很难避让。因此,驾驶人驾

车过程中看到公交车、货车等大型车辆在路边停车或行驶缓时,切记减速慢行,选择超车时尽量不要紧贴着对方,给自己留出足够的反应时间和制动距离,同时也可以鸣笛示意,减小事故发生的概率。

红绿灯路口礼让行人。当信号灯显示左转红灯、直行绿灯刚开始亮的时候,对于路口前中间车道待直行的车辆来说,位于路旁的行人

或非机动车容易被左右两侧车辆遮挡,此时如果行人或自行车闯红灯通过路口,直行方向的车辆可能会来不及刹车,导致撞人事故的发生。驾驶人通过路口时,一定要遵守交通规则,不抢灯头灯尾,如果两侧车辆突然减速或迟迟不起动,那就要提高警惕了,此时贸然加速,很可能就会遇到“鬼探头”。

交宣